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Šest měst a obcí získá z krajského dotačního programu celkem téměř půl milionu korun na
modernizaci vybavení a zlepšení podmínek pro dopravní výchovu dětí. Protože z milionové
alokace zůstává část prostředků nevyčerpaná, kraj zároveň připravuje druhé kolo výzvy.

Pardubický kraj pokračuje v podpoře dopravní výchovy nejmladších obyvatel. V rámci dotačního
programu Podpora výstavby a rozvoje dětských dopravních hřišť v Pardubickém kraji pro rok 2026
schválili krajští radní na doporučení hodnotící komise poskytnutí dotací šesti žadatelům v celkové
výši 462 162 korun. Program má celkovou alokaci jeden milion korun, a proto komise zároveň
doporučila vyhlášení druhého kola výzvy.

O podporu mohli zájemci požádat prostřednictvím webového portálu Pardubického kraje. Příjemci
krajské podpory se stala města Svitavy, Skuteč, Lanškroun, Heřmanův Městec a Polička a obec
Červená Voda.

„Dopravní hřiště jsou důležitým místem, kde si děti v bezpečném prostředí osvojují základní pravidla
silničního provozu. Díky programu Pardubického kraje mohou obce modernizovat jejich vybavení a
zlepšit podmínky pro dopravní výchovu. Od roku 2018 jsme na tyto aktivity poskytli finanční
prostředky ve výši 11 milionů korun. Je to investice, která má smysl a vrací se v podobě větší
bezpečnosti dětí v silničním provozu,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Podporovány jsou například projekty zaměřené na pořízení či obnovu vodorovného a svislého
dopravního značení, nákup dětských dopravních prostředků (kol, šlapadel či koloběžek), obnovu
povrchů dopravních hřišť nebo vybavení učeben výpočetní technikou. Dotaci lze využít také na
dataprojektory, počítače, interaktivní tabule, tablety či virtuální brýle se softwarem pro výuku nebo
na překážky pro jízdu zručnosti.

Příspěvky na výuku dopravní výchovy

Kromě dotací na vybavení a modernizaci dopravních hřišť zahrnuje program také příspěvky na
činnost BESIP a výuku dopravní výchovy. „V Pardubickém kraji máme výborné podmínky pro výuku
dopravní výchovy a hřiště jsou často využívána dětmi z mateřských a základních škol. Kraj za
poslední roky podpořil opravdu velké množství projektů a cením si toho, že dotační program
pravidelně vyhlašuje. Není to samozřejmostí, některá dopravní hřiště v České republice takové
možnosti nemají, takže chátrají a přestávají se využívat,“ řekla Radka Binhaková, krajská
koordinátorka BESIP.

Oprávněnými žadateli jsou obce, dobrovolné svazky obcí, příspěvkové organizace zřízené obcí a také
fyzické či právnické osoby působící v oblasti bezpečnosti silničního provozu nebo vzdělávání.
Minimální výše dotace činí 10 tisíc korun, maximální pak 300 tisíc korun. Základní spoluúčast
žadatele je stanovena na 30 procent, v případě projektů realizovaných v problémových obcích
vymezených ve výzvě je minimální spoluúčast snížena na 20 procent.
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